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30 de Março de 2011, Após o plenário 

ACTA NÚMERO 87 

 
Presenças: António José Seguro (PS), Telmo Correia (CDS-PP), Horácio Antunes (PS), Miguel 
Laranjeiro (PS), Frederico Castro (PS), Ricardo Gonçalves (PS), Nuno Reis (PSD), Altino Bessa 
(CDS-PP), Pedro Soares (BE) e Agostinho Lopes (PCP). 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 
Audiência ao Presidente da Câmara Municipal de Vizela 

 
O Senhor Presidente deu as boas-vindas ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Vizela, 

bem como ao Senhor Vereador, tendo dado de imediato a palavra ao Senhor Presidente de 

Câmara para uma intervenção inicial. 

 

O Senhor Presidente de Câmara deu conta dos objectivos que o haviam levado a solicitar a 

audiência, no contexto do acompanhamento que a Assembleia da República, e em particular a 

6ª Comissão, tem feito ao dossier “Termas de Vizela”, dando conta dos desenvolvimentos 

recentes, a não concretização das negociações em curso e a expectativa de cumprimento da 

Resolução da Assembleia da República sobre a matéria. 

 

No período de debate, começou por intervir o Senhor Deputado Pedro Soares, que recordou o 

historial e colocou questões sobre os motivos indutores do falhanço das negociações, 

recordando o Senhor Presidente de Câmara as informações reiteradas pelo accionista 

maioritário da empresa, em sentido contrário ao verificado. 

Interveio, seguidamente, o Senhor Deputado Agostinho Lopes, que questionou o autarca sobre 

o papel do Governo no processo, tendo o Senhor Presidente de Câmara dado conta do apoio 

quanto ao enquadramento jurídico. 

O Senhor Deputado Telmo Correia colocou questões sobre a existência de alternativas à 

hipótese de falhanço das negociações, bem como as opções de investimento quanto aos 

restantes direitos de propriedade. O Senhor Deputado Altino Bessa, por seu turno, colocou 

questões sobre eventuais soluções alternativas, a capacidade financeira da autarquia para 

proceder à expropriação por utilidade pública, tendo o Senhor Presidente da Câmara 

recordado o teor da Resolução da Assembleia da República sobre esta matéria. 

O Senhor Deputado Nuno Reis colocou, igualmente, questões sobre as soluções alternativas 

procuradas, tendo o Senhor Presidente de Câmara informado sobre este aspecto, reiterando 

igualmente o disposto na Resolução da Assembleia da República. 

O Senhor Deputado Miguel Laranjeiro recordou o historial do processo, o acompanhamento 

dos Deputados da Comissão e a procura de consenso com vista à resolução do problema, 
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colocando, de seguida, questões ao Senhor Presidente de Câmara sobre a ainda possibilidade 

de acordo com o grupo inicialmente referido, o que o autarca considerou improvável. 

O Senhor Deputado Pedro Soares questionou, ainda, sobre o incumprimento das disposições 

vigentes e o impacto deste facto na força negocial da autarquia, tendo o Senhor Presidente de 

Câmara considerado que teria efectuado uma pressão maior caso antevisse o falhanço das 

negociações. 

O Senhor Deputado Agostinho Lopes colocou questões adicionais sobre a data da primeira 

suspensão, que o Senhor Presidente de Câmara referiu tratar-se, provavelmente, de 2009. 

 

 O Presidente da Comissão, Senhor Deputado António José Seguro, reiterou o empenho de 

todos os Deputados na resolução do problema, agradecimento ao Senhor Presidente de 

Câmara todos os esclarecimentos transmitidos, cabendo aos Grupos Parlamentares a tomada 

das posições e iniciativas tidas por convenientes. 

 

A reunião foi gravada, constituindo a gravação parte integrante da acta.  
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 
depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

Palácio de São Bento, 30 de Março de 2011. 
 

António José Seguro 

Presidente da Comissão 

 

 
 


